



ડિસ્ટ્રિક્ટ પેરેન્ટ એન્ડ ફેમિલી સગાઈ નીતિ / યોજના

2021 - 2022

સુધારેલ: 05/7/2021 કરવાના

વિદ્યાર્થી શૈક્ષણિક સિદ્ધિ અને મજબૂત સમર્થનમાં, પીચ કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ શીર્ષક I, ભાગ A ડંડ પ્રાપ્ત થાય છે અને તેથી સંયુક્ત રીતે વિકાસ કરવો, તેની સાથે સંમત થવું અને વહેંચવું આવશ્યક છે ભાગ લેનારા બાળકોના માતા પિતા અને કુટુંબના સભ્યોને લેખિત માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિ જેમાં દરેક વિદ્યાર્થી સફળ અધિનિયમ (ESSA) ની કલમ 1116 (એ) (2) દ્વારા જરૂરી માહિતી શામેલ છે. નીતિ અર્થપૂર્ણ માતાપિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ માટે એલઇએ ની અપેક્ષા અને ઉદ્દેશોની સ્થાપના કરે છે અને વર્ણવે છે કે એ લઈને કેટલાક વિશિષ્ટ માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ પ્રવૃત્તિઓને લાગુ કરશે, અને તે જ્યોર્જિયા શિક્ષણ વિભાગને સબમિટ કરેલી એલઇએની યોજનામાં સામેલ કરવામાં આવશે.

પીચ કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ, કલમ 1116 દ્વારા દર્શાવેલ મુજબ નીચેની આવશ્યકતાઓને અમલમાં મૂકવા માટે સંમત છે:

* સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ તેની બધી શાળામાં શીર્ષક 1, ભાગ 1 પ્રોગ્રામ સાથે માતા-પિતા અને કુટુંબના સભ્યોની સગાઈ માટેની કામગીરી ના કાર્યક્રમો, પ્રવૃત્તિઓ અને કાર્યવાહી કરશે. આ કાર્યક્રમો, પ્રવૃત્તિઓ અને કાર્યવાહી નું આયોજન અને સહભાગી બાળકોના માતા-પિતા અને પરિવારના સભ્યો સાથે સાર્થક પરામર્શ સાથે કરવામાં આવશે.

* કલમ 1116 ની સુસંગતતા સાથે, શાળા જિલ્લા તેની શાળાઓ સાથે તે સુનિશ્ચિત કરવા માટે કાર્ય કરશે કે જરૂરી શાળા-સ્તરની માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિ ESSA ના કલમ 1116 (બી) ની આવશ્યકતાઓને પૂર્ણ કરે છે, અને દરેકને એક ઘટક તરીકે શાળા-માતાપિતાનો સમાવેશ થાય છે. ઇ.એસ.ઇ.એ. ની કલમ 1116 (ડી) સાથે સુસંગત કોમ્પેક્ટ.

* શીર્ષક I, ભાગ A, માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈની જરૂરિયાતોને શક્ય તેટલી હદે અમલમાં મૂકવા માટે, શાળા જિલ્લા અને તેની શાળાઓ, સ્થળાંતર બાળકોની મર્યાદિત અંગ્રેજી કુશળતા, મર્યાદિત સાક્ષરતા, અપંગો, વાલીઓની ભાગીદારી માટે સંપૂર્ણ તકો પૂરી પાડશે. આર્થિક રીતે વંચિત છે, અથવા કોઈ વંશીય અથવા વંશીય લઘુમતી પૃષ્ઠભૂમિ છે, વિનંતી પર વૈકલ્પિક બંધારણ સહિત સમજી શકાય તેવા અને સમાન સ્વરૂપમાં ESSA ની કલમ 1111 હેઠળ જરૂરી માહિતી અને શાળાના અહેવાલ પ્રદાન કરવા સહિત, માતા-પિતા સંજેલી ભાષામાં .

* જો ESEA ની કલમ 1112 અંતર્ગત વિકસિત શીર્ષક I, ભાગ A માટેની એલઇએ યોજના, ભાગ લેનારા બાળકોના માતા પિતાને સંતોષકારક નથી, તો શાળા જિલ્લા યોજના રજૂ કરે ત્યારે શાળા જિલ્લા કોઈ વાલી ટિપ્પણી રજૂ કરશે. રાજ્ય શિક્ષણ વિભાગ.

* સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ પેરેન્ટલ સંડોવણીની નીચેની વ્યાખ્યા દ્વારા શાસન કરવામાં આવશે અને અપેક્ષા રાખે છે કે તેની શીર્ષક I શાળાઓ ESSA ની કલમ 8101 માં આ વ્યાખ્યા અનુસાર કાર્યક્રમો, પ્રવૃત્તિઓ અને કાર્યવાહી કરશે:

માતાપિતાની સંડોવણી એટલે માતાપિતાની ભાગીદારી નિયમિત, દ્વિમાર્ગી અને અર્થપૂર્ણ સંદેશાવ્યવહારમાં વિદ્યાર્થી શૈક્ષણિક શિક્ષણ અને અન્ય શાળાકીય પ્રવૃત્તિઓ શામેલ છે, તેની ખાતરી કરવા સહિત:

- (A) માતા પિતા તેમના બાળકોને શિક્ષણમાં મદદ કરવા માટે એક અભિન્ન ભૂમિકા ભજવી છે,
- (B) માતા શાળામાં તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં સક્રિય રીતે સામેલ થવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં
- (C) -પિતાને આવે છે, માતા પિતા સંપૂર્ણ ભાગીદાર તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં નિર્ણય લેવામાં અને સલાહ મુજબની સલાહ સમિતિ પર યોગ્ય નિર્ણય લેવામાં આવે છે અને તેમના બાળકના શિક્ષણમાં સહાય માટે
- (ડી) અન્ય પ્રવૃત્તિ ચલાવવામાં આવે છે જેમ કે ઇ.એસ.ઇ.એ. વિભાગ કલમ 1116 માં વર્ણવ્યા અનુસાર જીત

કેવી રીતેથશે અમલીકરણ જરૂરી લી પેરેન્ટ અને ફેમિલી એંગેજમેન્ટ પોલિસી

કમ્પોનન્ટ્સ જોડાયેલી વિકસિત

પીય કાઉન્ટી શાળા કરશે માતા પિતા અને પરિવારના સભ્યોને શામેલ કરવા માટે નીચેની ક્રિયાઓ કરો સંયુક્ત વિભાગ 1112 હેઠળ તેની એલ.ઇ.એ. યોજના વિકાસ, અને વિભાગ 1111 ESEA છે (d) ફકરા હેઠળ સહાય અને સુધારણા યોજના વિકાસ (1) અને (2):

* પીય કાઉન્ટી સ્કૂલ ડીસ્ટ્રીક્ટ એક સતત ચાલી રહ્યું છે અમારા પિતૃ માટે પ્રતિબદ્ધતા, પરિવારો અને વિદ્યાર્થીઓ. પેરેન્ટલ સગાઈ નો હેતુ સ્થાનિક શૈક્ષણિક એજન્સી (એલઇએ), સંચાલક, શાળા સ્ટાફ, માતા પિતા, કુટુંબ ની સગાઈ ના સંયોજક અથવા માતા પિતા સંપર્ક, સમુદાયના નેતા અને વિદ્યાર્થીઓની સિદ્ધિ માં સુધારો કરવા અને શૈક્ષણિક સફળતા ને પ્રોત્સાહન આપવા માટે કાર્યરત અન્ય ભાગીદારોના સક્રિય જોડાણને પ્રોત્સાહન આપવાનો છે.

* જૂન / જુલાઈમાં વાર્ષિક ડિસ્ટ્રીક્ટ સ્ટેકહોલ્ડર મીટિંગ દરમિયાન, બધા માતા પિતાને ભાગ લેવા અને કોમ્પ્રેહેન્સિવ એલઇએ ઇમ્પ્રૂવમેન્ટ પ્લાન (સીએલઆઈપી), કોમ્પ્રેહેન્સિવ જરૂરિયાતોનું મૂલ્યાંકન (સીએએ), અને જિલ્લા પેરેન્ટ અને ફેમિલી એંગેજમેન્ટ પોલિસી માટેના સૂચનો આપવા માટે આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. 2021-2022 શાળા વર્ષ. જિલ્લા તમામ વાલીઓને આ બેઠક વિશે માહિતી આપતો ટેક્સ્ટ / ઇમેઇલ સંદેશ મોકલશે અને શાળા જિલ્લા વેબસાઇટ / સોશિયલ મીડિયા પર જાહેરાત પોસ્ટ કરશે. આ મીટિંગ વ્યક્તિગત અથવા વર્ચુઅલ રીતે લેવામાં આવશે.

* શાળા વર્ષના અંત નજીક, જિલ્લા કુટુંબ સગાઈ સંયોજક શાળા-સ્તરની પેરેન્ટ અને કૌટુંબિક સગાઈ નીતિ અને શાળા-પેરેન્ટ કોમ્પેક્ટ સમીક્ષાનું સંકલન કરે છે. શાળા પરિવારના જોડાણના સંયોજક બધા માતા પિતાને ભાગ લેવાની અને દસ્તાવેજો પર ઇનપુટ પ્રદાન કરવાની તક આપવા આમંત્રણ આપે છે.

* પૂર્વ શાળા વર્ષનો બીજા સેમેસ્ટર: શાળા કૌટુંબિક સગાઈના સંયોજક બધાને આમંત્રણ આપે છે માતા પિતા, આગામી શાળા વર્ષ (પેરેન્ટ અને કૌટુંબિક સગાઈ નીતિ અને શાળા-પેરેન્ટ કોમ્પેક્ટ) ના દસ્તાવેજો ની સમીક્ષા કરવા માટે બીજા સેમેસ્ટર થી શરૂ થાય છે. વાર્ષિક સમીક્ષા માટે આકારણીની આવશ્યકતા છે અને અન્ય શાળાના ડેટાનો ઉપયોગ પિતૃ કાર્યક્રમની અસરકારકતા ને સુનિશ્ચિત કરવા માટે થાય છે. દરેક સહભાગીઓને રાજ્ય દ્વારા પુરા પાડવામાં આવેલ નમૂના, ગયા વર્ષના દસ્તાવેજોની એક નકલ અને શાળાના ડેટા આપવામાં આવે છે. સહભાગીઓને પ્રતિસાદ ફોર્મ પર આ દસ્તાવેજોની પુનરાવર્તન માટે લેખિત ભલામણો ચાલુ કરવા કહેવામાં આવે છે. વર્તમાન શાળા વર્ષનો ઓગસ્ટ: શાળા નીતિના સુધારણાને અંતિમ સ્વરૂપ આપે છે અને કોમ્પેક્ટ કરે છે આગામી શાળા વર્ષ માટે ઓગસ્ટમાં પ્રથમ અઠવાડિયું.

* દસ્તાવેજોને ડિસ્ક્રિટ ફેમિલી એન્ગેજમેન્ટ કોઓર્ડિનેટર અને શીર્ષક / ના ડિરેક્ટર દ્વારા મંજૂરી આપવામાં આવે છે. સુધારેલા દસ્તાવેજોને કરવામાં આવે છે પછી ખુલ્લા ઘરેલુ અને શાળાના પહેલા અઠવાડિયામાં માતાપિતાને વિતરણ. પેરેન્ટ અને ફેમિલી સગાઈ નીતિ ઓગસ્ટમાં બધા માતાપિતાને ઘરે મોકલવામાં આવે છે અને શાળા વર્ષ દરમિયાન વર્કશોપ પર શેર કરવામાં આવે છે. સ્કૂલ-પેરેન્ટલ કોમ્પેક્ટ એવા માતા પિતાને મોકલવામાં આવે છે જેની પાસે ફાઇલ પર સહી કરેલ કોમ્પેક્ટ નથી.

* ડિસ્ક્રિટ પેરેન્ટ અને ફેમિલી સગાઈ નીતિનું વિતરણ જિલ્લા અને શાળાની વેબસાઇટ પર, કુટુંબ સંસાધન કેન્દ્રોમાં, અને પાનખરમાં વાર્ષિક શીર્ષક / ની મીટિંગ દરમિયાન કરવામાં આવશે અને તેઓ સમજી શકે તેવા બંધારણ અને ભાષામાં માતા-પિતાને ઇમેઇલ કરશે.

ચાલુ છે: શાળામાં નવા વાલીઓ નવા વિદ્યાર્થીઓ નોંધણીમાં દસ્તાવેજો મેળવે છે પેકેટ. સ્કૂલ ફેમિલી સગાઈ સંકલનકાર પણ માતા પિતા માટે લવચીક સમયે વર્કશોપમાં પેરેન્ટ અને ફેમિલી સગાઈ નીતિ અને સ્કૂલ-પેરેન્ટ કોમ્પેક્ટ શેર કરે છે. Google વર્ગખંડ અને ગૂગલ મીટ્સને 10ક્સેસ કરવા માટે માતાપિતાને સ્માર્ટ ઉપકરણો અને કોમ્પ્યુટરનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરવો તે અંગેની તાલીમ આપવામાં આવશે.

ટેકનિકલ સહાય

પીચ કાઉન્ટી શાળા નીચેની સંકલન તકનીકી સહાય અને અન્ય આપણે વિદ્યાર્થીઓની શૈક્ષણિક સિદ્ધિ અને શાળા પ્રદર્શન સુધારવા માટે અસરકારક પિતૃ અને કુટુંબની સંડોવણી પ્રવૃત્તિઓનું આયોજન અને અમલીકરણ માટે શાળાઓની સહાય અને નિર્માણ માટે જરૂરી સર્પોર્ટ, જેમાં એમ્પ્લોયર, બિઝનેસ નેતાઓ અને પરોપકારી સંસ્થાઓ સાથે અર્થપૂર્ણ પરામર્શ શામેલ હોઈ શકે છે, અથવા માતા પિતા અને કુટુંબના સભ્યોને શિક્ષણમાં અસરકારક રીતે જોડવામાં કુશળતા ધરાવતા વ્યક્તિઓ:

* જિલ્લા કુટુંબ સગાઈ સંકલનકાર શાળા અને જિલ્લા કક્ષાના બધા દસ્તાવેજો એકત્રિત કરવા અને અસરકારકતા માટે તેની સમીક્ષા કરવા માટે જવાબદાર છે. એકત્રિત દસ્તાવેજો પર તકનીકી સહાય પૂરી પાડવામાં આવે છે. ડિસ્ક્રિટ ફેમિલી એન્ગેજમેન્ટ કોઓર્ડિનેટર માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈના કાર્યક્રમોની દેખરેખ આ દ્વારા કરે છે:

*સ્કૂલ ફેમિલી એન્ગેજમેન્ટ કોઓર્ડિનેટર અને શાળાના આચાર્યને જરૂરી ધોરણે ઇમેઇલ અથવા મિટિંગ દ્વારા માસિક દસ્તાવેજો કરણ અને પ્રતિસાદ આપવો.

*પેરેન્ટ અને ફેમિલી સગાઈ નીતિની તપાસની સૂચિની સમીક્ષા કરવી અને કૌટુંબિક સગાઈના સંયોજક ને દરેક મહિનાના પ્રતિભાવ અંગે લેખિત પ્રતિસાદ આપવો.

*ખાતરી કરો કે કોઈ પણ નોંધાયેલ ખામીઓ આગામી સમીક્ષા દ્વારા શાળા કૌટુંબિક સગાઈ સંયોજક દ્વારા સુધારેલ છે.

*વ્યાવસાયિક વિકાસ અને તકનીકી સહાય પ્રદાન કરવા માટે કૌટુંબિક સગાઈ સંયોજક સાથે માસિક બેઠક પણ યોજવામાં આવે છે. માહિતી શામેલ હોઈ શકે: -Review સામાન્ય ભૂલો દસ્તા જશે,

-Monitoring ફેરફારો

-Parent સગાઈ વ્યૂહરચનાઓ

-Technology

-Building પિતૃ & સ્ટાફ ક્ષમતા

વાર્ષિક મૂલ્યાંકન

આ પીચ કાઉન્ટી સ્કૂલ માતા-પિતા અને કુટુંબના સભ્યો અર્થપૂર્ણ સંડોવણી સાથે, વર્તન માટે નીચેના પગલાં લઈ તેનું શીર્ષક I, ભાગ A ની શાળાઓની શૈક્ષણિક ગુણવત્તામાં સુધારો કરવા માટે આ માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિની સામગ્રી અને અસરકારકતા નું વાર્ષિક મૂલ્યાંકન. મૂલ્યાંકનમાં પ્રવૃત્તિઓમાં માતાપિતા દ્વારા વધુ ભાગીદારી માટેના અવરોધોને ઓળખવાનો સમાવેશ થાય છે (ખાસ કરીને માતા પિતા કે જે આર્થિક રીતે વંચિત છે, અક્ષમ છે, અંગ્રેજી મર્યાદિત કુશળતા ધરાવે છે, અક્ષરજ્ limited ન મર્યાદિત છે, અથવા કોઈ વંશીય અથવા વંશીય લઘુમતી પૃષ્ઠભૂમિ છે). મૂલ્યાંકનમાં માતા-પિતા અને કુટુંબના સભ્યોની જરૂરિયાતને તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં સહાય માટે શાખાના કર્મચારીઓ, શિક્ષકો અને સફળ શાળા અને કુટુંબની ક્રિયાપ્રતિક્રિયા ટેકો આપવા માટેની વ્યૂહરચનાઓ શામેલ કરવામાં સામેલ છે. સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ તેની માતા પિતા અને કુટુંબની સગાઈ વિશેના મૂલ્યાંકનના તારણોનો ઉપયોગ

નીતિ પેરેટલ વધુ અસરકારક સંડોવણી માટે પુરાવા-આધારિત વ્યૂહરચનાઓ બનાવવા માટે, અને જો જરૂરી હોય તો, તેની માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિઓને સુધારવા માટે કરશે.

*એપ્રિલમાં, પીચ કાઉન્ટી સ્કૂલ વાર્ષિક પેરેટ સર્વે દ્વારા પેરેટ અને કૌટુંબિક સગાઈ નીતિની અસરકારકતા અને રોકાયેલ પ્રવૃત્તિઓનું મૂલ્યાંકન કરશે. શીર્ષક શું દિગ્દર્શક દરેક શાળા પરિવારના જોડાણ સંયોજક માતાપિતાને પૂર્ણ કરવા માટેની એક લિંક સાથે પ્રદાન કરશે. ફેમિલી એન્ગેજમેન્ટ કોઓર્ડિનેટર માતાપિતાને ઇમેઇલ દ્વારા એક લિંક મોકલો જેથી માતા પિતા સર્વે મન્કી પર સર્વે પૂર્ણ કરી શકે. પેપર નકલો એવા માતા પિતા માટે ઉપલબ્ધ કરાઈ છે કે જેમની પાસે ઇમેઇલ અથવા ઇન્ટરનેટ *have* ક્લેસ નથી. આ ઉપરાંત, માતા પિતાને કમ્પ્યુટર, આઈપેડ અથવા કાગળ ની નકલ દ્વારા સર્વેક્ષણ પૂર્ણ કરવાની મંજૂરી આપવા માટે આગળના *office* ડિસમાં અને / અથવા કાર પીકઅપ એરિયામાં પેરેટ સર્વે સ્ટેશન સેટઅપ છે. સ્કૂલ ફેમિલી સગાઈના સંયોજક દ્વારા તમામ કાગળ ની નકલ સર્વેમોન્કીમાં દાખલ કરવામાં આવી છે. સર્વેક્ષણ પૂર્ણ કર્યા પછી, દરેક શાળા સાથે શેર કરવા માટે શીર્ષક I દ્વારા ડેટા વિશ્લેષણ નો અહેવાલ જનરેટ કરવામાં આવશે. તકનીકી સહાય મીટિંગ દરમિયાન આ માહિતી પર ચર્ચા કરવામાં આવશે જેથી કુટુંબ જોડાણ સંયોજક સર્વેક્ષણ ડેટા પર નીતિ / યોજનામાં સુધારો કરી શકે. દરેક શાળા માતાપિતાને વર્ષ દરમિયાન વિવિધ પ્રવૃત્તિઓમાં ભાગ લેવાની મંજૂરી આપે છે. પેરેટલ અને સ્કૂલની જરૂરિયાતને આધારે વિવિધ વર્કશોપ લેવામાં આવશે. પેરેટલ સંડોવણી માં સુધારો લાવવાનો માર્ગ પર પ્રતિક્રિયા આપવા માટે માતા-પિતાને દરેક મીટિંગના અંતે મૂલ્યાંકન કરવાનું કહેવામાં આવશે.

ફંડસની શોધ

પીચ કાઉન્ટી સ્કૂલમાં શીર્ષકમાં સેવા આપતા બાળકોના માતા પિતા અને પરિવારના સભ્યો સામેલ હશે હું, ભાગ એક શાળા, શીર્ષક I ના 1 ટકા, માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ માટે આરક્ષિત ભાગ 1 કેવી રીતે ભંડોળ ખર્ચવામાં આવે છે અને તે સુનિશ્ચિત કરશે કે 1 ટકા અનામત કરતાં ઓછી 90 ટકા સીધી શીર્ષક I શાળામાં નહીં થાય.

*પીચ કાઉન્ટીમાં, પેરેટ અને કૌટુંબિક સગાઈ નીતિ હેઠળ પિતૃ અને કુટુંબની સગાઈ પ્રવૃત્તિઓને ભંડોળ પૂરું કરવા માટેના સેટ તરીકે કુટુંબ ની સગાઈ માટેના એક ટકા અને દરેક શીર્ષક I શાળામાં વહેંચવામાં આવશે. દરેક શાળાના ફેમિલી સગાઈ સંયોજક દ્વારા દરેક શાળાના શીર્ષક I ની વાર્ષિક મીટિંગ અને ફેબ્રુઆરી માસમાં બીજા સેમેસ્ટર દરમિયાન સુનિશ્ચિત થયેલ મિટિંગ દરમિયાન માતા પિતાને ભંડોળના ઉપયોગને લગતી ઇનપુટ માટેની તક આપવામાં આવશે. મીટિંગ્સ માંથી એજન્ડા, સાઇન-ઇન શીટ્સ અને પેરેટલ પ્રતિસાદ ફોર્મ્સની નકલ એકત્રિત કરવામાં આવશે અને તેની સમીક્ષા કરવામાં આવશે. બધા દસ્તાવેજો પુરાવા તરીકે ફાઇલ કરવામાં આવશે અને સંગ્રહિત કરવામાં આવશે. શીર્ષક હું નિર્દેશક પર્યાપ્ત કુટુંબ સગાઈ બજેટ કે વ્યાપક જરૂરિયાતો આકારણી અને માતા પિતા ભલામણો સંબોધવા માટે દરેક શાળામાં મદદ કરવા વિગતવાર માર્ગદર્શન અને સંદેશા વ્યવહાર કરશે.

સેવાઓસંકલન

ધ પીચ કાઉન્ટી સ્કૂલ્સ સંકલન કરશે અને હદ શક્ય છે, પિતૃ અને કુટુંબ સગાઈ વ્યૂહરચના સાથે પિતૃ અને કુટુંબ સગાઈ વ્યૂહરચનાઓ સંકલિત અને અન્ય સંબંધિત ફેડરલ, રાજ્ય સાથે, યોગ્ય રાજ્ય અને સ્થાનિક કાયદા અને કાર્યક્રમો: પૂર્વ-K, કિન્ડરગાર્ટન **Round-** ઉપર, શિક્ષકો તરીકે માતા પિતા, પિતૃ સભા, સહયોગી સમુદાય સભા અને ભાગીદારી અને કુટુંબ સંસાધન કેન્દ્ર કે જે પ્રોત્સાહિત કરે છે અને તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં વધુ સંપૂર્ણ રીતે ભાગ લેવામાં માતાપિતાને આના દ્વારા ટેકો આપો:

* ઇનકમિંગ પેરેન્ટ્સ (કિન્ડરગાર્ટન રાઉન્ડ-અપ) માટે પ્રિ-કિન્ડરગાર્ટન ઇન્ફર્મેશન સેશન હોસ્ટિંગ માં પ્રોગ્રામ ડિરેક્ટર અને સ્કૂલ સાથે મળીને કામ કરો.

* આવનારા પૂર્વ-કે વિદ્યાર્થીઓને પ્રારંભિક શાળામાં ફરવા માટેની તકો પ્રદાન કરો. સંક્રમણ યોજના પ્રક્રિયામાં માતા-પિતાને અસરકારક રીતે જાણ કરવા માટે માહિતી પ્રદાન કરો (કિન્ડરગાર્ટન, મિડલ સ્કૂલ અને હાઇસ્કૂલ)

* પૂર્વ શાળાના બાળકોના માતા પિતાને કૌટુંબિક સંસાધન કેન્દ્ર દ્વારા શૈક્ષણિક સાહિત્ય અને સામગ્રી પ્રદાન કરવામાં આવશે.

ઇ.એસ.ઓ.એલ. / માઇગ્રન્ટ વિદ્યાર્થીઓના માતા-પિતા માટેની ઇવેન્ટ્સ હોસ્ટ કરવા માટે અન્ય ભાષાઓના સ્પીકર્સ (ઇ.એસ.ઓ.એલ.) ના સંયોજક અને સ્થળાંતરિત સંપર્ક માટે અંગ્રેજી સાથે સંકલન.

* ફોર્ટ વેલી યુનાઇટેડ મેથોડિસ્ટ ચર્ચ અને લેનની સધર્ન ઓર્કાઈ સાથે શૈક્ષણિક અને સમુદાય સંસાધનો સાથે દાદા-દાદીને પ્રદાન કરવા માટે માસિક દાદા-દાદી તરીકે માતા-પિતા (જી.એ.પી.) વર્કશોપ હોસ્ટિંગમાં નજીકથી કાર્ય કરો.

* શીર્ષક / શાળામાં એક સ્તરથી બીજા સ્તર સુધીના સેવાઓના સંકલનમાં સંબંધિત પિતૃ બેઠકોનું યજમાન કરો.

* અભ્યાસક્રમ અને માતા પિતાની સગાઈના મુદ્દા સંબંધિત શાળામાં સહયોગ કરવો.

* ફોર્ટ વેલી સ્ટેટ યુનિવર્સિટી અને આઈ હેલ્પ સાથે સહયોગ કરો * સહયોગી ભાગીદાર કાર્યક્રમ ક્ષેત્રના અનુભવ માટે શાળાના વિવિધ કાર્યક્રમોમાં સહાયતા માટે એફ પીએસયુ વિદ્યાર્થી સ્વયંસેવકોની પ્લેસમેન્ટ પ્રદાન કરે છે.

* પીચ કાઉન્ટી ને સમર્થન આપતા ઘટનાઓમાં ભાગ લેવા પ્રોત્સાહન આપવા સમુદાયના નેતા અને વિવિધ સંસ્થાઓ સાથે માસિક માહિતીપ્રદ મીટિંગમાં ભાગ લઈને પીચ કાઉન્ટી ફેમિલી કનેક્શનમાં સહયોગ કરો.

* નર્સિંગ ડિપાર્ટમેન્ટ અને પ્રથમ ગ્રેડના વિદ્યાર્થીઓને મળેલ દાન અને શાળા અને કેન્દ્રીય કચેરીના કર્મચારીઓ COVID-19 રસી આપવાની બાબતમાં ફાઇવ પોઇન્ટ ફાર્મસી સાથે સહયોગ કરો.

* જિલ્લામાં વિદ્યાર્થીઓ માટે માર્ગદર્શક કાર્યક્રમ પ્રદાન કરવા માટે મોટા બ્રધર્સ મોટી બહેનો સાથે સહયોગ.

* જિલ્લામાં વિદ્યાર્થીઓ અને તેમના પરિવારો માટે દાન અંગે સેન્ટ્રલ જ્યોર્જિયાના યુનાઇટેડ વે સાથે અને રીડ યુનાઇટેડ પહેલ સાથે સહયોગ કરો જે K-5 ગ્રેડ માટે શાળા આધારિત ટ્યુરિંગ પ્રોગ્રામ છે.

* જિલ્લામાં મહિલા વિદ્યાર્થીઓને મળેલ દાન અંગે આંતરરાષ્ટ્રીય પેપર સાથે સહયોગ કરો.

* જિલ્લામાંથી વિદ્યાર્થીઓને મળેલી બ્રોકલી રીંછ દાન અને પરામર્શ સંબંધિત હોસ્પીસ કેર વિકલ્પો સાથે સહયોગ કરો.

* જિલ્લામાં વિદ્યાર્થીઓ માટે ભોજન વિતરણ સ્થાન હોવાને લઈને ઓર્કાઈ માં ચર્ચ સાથે સહયોગ કરો.

* જિલ્લામાં વિદ્યાર્થીઓ માટે ભોજન વિતરણ સ્થળ હોવા અંગે ફૂડ સેન્ટર સાથે સહયોગ કરો.

* એફઇસીમાં સ્પેનિશ ભાષાંતર થયેલ મહત્વપૂર્ણ પિતૃ પત્રવ્યવહાર હશે. દસ્તાવેજ કે જે ભાષાંતરિત નથી, તેમાં સ્પેનિશમાં એક નિવેદન છે જે સૂચવે છે કે અનુવાદ સહાય માટે કોનો સંપર્ક કરવો.

અસ્થાયી સેન્ટ્રલ Officeફિસ ની હિલચાલ અને જગ્યાને કારણે ફોર્ટ વેલી મિડલ સ્કૂલ ખાતે ડિસ્ટ્રિક્ટ ફેમિલી રિસોર્સ સેન્ટર (એફઆરસી) જાળવો. એફઆરસીમાં માતાપિતા માટે પુસ્તકો, ડીવીડી, પમ્પ્લેટ અને અન્ય સંસાધનોનો ઉપયોગ કરવા અને ચેકઆઉટ કરવા માટે વિવિધ પ્રકારની સામગ્રી હશે. ઘણી સામગ્રી સ્પેનિશમાં ઉપલબ્ધ થશે.

* સાક્ષરતા વર્કશોપનું યજમાન કરો જે પરિવારને તેમના બાળકો (બાળકો) ને ઘરે સાક્ષરતા કુશળતાથી સહાય કરવાની વિવિધ રીતો શીખવામાં મદદ કરે છે.

પેરેન્ટ્સની

પીય કાઉન્ટી શાળા ક્ષમતાનું નિર્માણ, અને શીર્ષક I શાળાઓની સહાયથી, માતા પિતા ની ક્ષમતા વધારે સાક્ષરતા તાલીમ જેવા વિષયો પર સામગ્રી અને તાલીમ આપીને અને માતાપિતાને તેમના બાળકોને શૈક્ષણિક સિદ્ધિ સુધારવા માટે તેમના બાળકો સાથે કામ કરવા માટે ટેકનોલોજી (કોપીરાઇટ પાઇરેસી ના નુકસાન વિશે શિક્ષણ સહિત) નો ઉપયોગ કરીને માતાપિતાની મજબૂત સંડોવણી. માતાપિતાને નીચે આપેલા મુદ્દાઓને સમજવામાં સહાય પણ પૂરી પાડવામાં આવશે:

- * પડકારજનક રાજ્ય શૈક્ષણિક ધોરણો
- * રાજ્ય અને સ્થાનિક શૈક્ષણિક આકારણી જેમાં વૈકલ્પિક આકારણી છે
- * શીર્ષક I, ભાગ A ની આવશ્યકતાઓ
- * તેમના બાળકની પ્રગતિ કેવી રીતે મોનિટર કરવી
- * સાથે કેવી રીતે કાર્ય કરવું. શિક્ષકો

પીય કાઉન્ટીની દરેક શીર્ષક I શાળા માતાપિતાને પડકારજનક રાજ્ય શૈક્ષણિક ધોરણ, સ્થાનિક શૈક્ષણિક આકારણી અને શિક્ષણ જ્યોર્જિયા વિભાગ માટે જરૂરી આકારણી વિશે જૂઠ્ઠાન મેળવવા માટે વર્કશોપ પ્રદાન કરશે. વર્કશોપ માટેની તારીખ અને સ્થાનો શાળા વેબસાઇટ, ઇમેઇલ, ટેક્સ્ટ સંદેશ, ફ્લાયર્સ તેમજ ઘરે મોકલવામાં આવેલ સૂચનાઓ દ્વારા જણાવવામાં આવે છે. પીય કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ સિસ્ટમ વેબસાઇટ પર એક પૃષ્ઠ પણ પ્રદાન કરે છે જેમાં શીર્ષક I માહિતી અને સંસાધનો શામેલ છે. શીર્ષક I શાળા *student* ઓનલાઇન વિદ્યાર્થી માહિતી પ્રણાલી (અનંત કેમ્પસ), પરીક્ષણ સામગ્રી / અભ્યાસક્રમ તેમજ સાયબર સલામતી અને સમજવામાં માતાપિતાને સહાય કરવા માટે પેરેન્ટલ પોર્ટલ વર્કશોપ કરશે. આ વર્કશોપ માટેની તારીખ અને સમય દરેક વ્યક્તિગત શીર્ષક I શાળા દ્વારા નક્કી કરવામાં આવશે અને તેની ઘોષણા કરવામાં આવશે.

સ્કૂલ સ્ટાફ ની બનાવટ ક્ષમતા

પીય કાઉન્ટી શાળા, તેની શાળાઓ અને વાલીઓની સહાયથી, તેના શિક્ષકો શિક્ષિત કરશે, વિશેષ સૂચનાત્મક સહાયક કર્મચારીઓ, આચાર્યો અને અન્ય શાળાના આગેવાનો, અને માતા-પિતાના યોગદાનના મૂલ્ય અને ઉપયોગિતામાં અન્ય કર્મચારીઓ, અને સમાન ભાગીદાર તરીકે માતા પિતા સાથે કેવી રીતે પહોંચવું, વાતચીત કરવી અને કાર્ય કરવું, માતાપિતાના કાર્યક્રમોનો અમલ અને સંકલન કેવી રીતે કરવું, અને માતા પિતા અને શાળાઓ વચ્ચેના સંબંધો આના દ્વારા:

* શીર્ષક શું ડિરેક્ટર અને ડિસ્ટ્રિક્ટ ડેમોલોજી એન્ડ કોઓર્ડિનેટર, દરેક શીર્ષક પર વધતા જતા કુટુંબની સગાઈ સાથે શાળા અને કુટુંબીક સંદેશાવ્યવહારને સહાય કરવાના માર્ગો શીખવા માટે શાળાના તમામ કૌટુંબિક સગાઈ સંયોજક શાળા વર્ષ દરમિયાન ત્રણ તાલીમ આપશે. હું શાળા. બધી તાલીમ ફેકલ્ટી અને / અથવા ગ્રેડ સ્ટરની મીટિંગ દરમિયાન ફેકલ્ટી અને સ્ટાફને ફરીથી વિતરણ કરવામાં આવશે. જિલ્લા શાળાના કર્મચારીઓ અને શિક્ષકો માટે તાલીમ આપશે જે સ્વાગત વાતાવરણ બનાવવા અને શાળા-માતાપિતાના સંપર્કો ને સુધારવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરશે. શીર્ષક I શાળાઓને શાળા વેબસાઇટ પર ઘર અને પોસ્ટ મોકલવા જરૂરી છે શાળાના કાર્યક્રમો, કૌટુંબિક સગાઈની પ્રવૃત્તિઓ / માતાપિતા અને કુટુંબના સભ્યો માટે સમજી શકાય તેવી ભાષામાં. હું શાળાના દરેક શીર્ષકમાં ભાષાંતર સ *software* ફટવેર (બેબીલોન અને / અથવા ગૂગલ ટ્રાન્સલેશન) ધરાવે છે જેથી માતાપિતાની મૂળ

ભાષામાં માહિતી મોકલી શકાય. માતા પિતા માટે આગામી ઇવેન્ટ્સ અને માહિતી પોસ્ટ કરવા માટે જિલ્લા અને શાળાઓ રિમાઇન્ડ સિસ્ટમ, વેબસાઇટ્સ, ન્યૂઝલેટર અને ફ્લાયર્સ નો ઉપયોગ કરે છે.

એલઇએ માટે ઇનવોલ્વમેન્ટ માટેની ક્ષમતા બિલ્ડિંગ એલઇએ

નોંધ: માતા પિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિમાં વધારાના શામેલ હોઈ શકે છે ફકરાઓ સૂચિબદ્ધ અને અન્ય વિવેકપૂર્ણ પ્રવૃત્તિઓનું વર્ણન કરે છે કે જે શાળા જિલ્લા, તેના માતા પિતા સાથે સાર્થક પરામર્શ દ્વારા, બાળકોની શૈક્ષણિક સિદ્ધિ અને સમર્થન આપવા માટે શાળા અને શાળા જિલ્લામાં સામેલ થવા માટે માતાપિતાની ક્ષમતા વધારવાનું કામ કરવાનું પસંદ કરે છે, જેમ કે નીચે મુજબની વિવેકપૂર્ણ પ્રવૃત્તિઓ ઇ.એસ.એસ.એ. ની કલમ 1116 (ઇ): સામેલ કરવો

શિક્ષકો, આચાર્યો અને અન્ય શિક્ષકો માટે તે તાલીમની અસરકારકતા માં સુધારો કરવા માટે તાલીમના વિકાસમાં માતા પિતાને

, જે શાળા જિલ્લામાં હોય તો, શીર્ષક I, ભાગ A ના ભંડોળમાંથી માતા-પિતા માટે જરૂરી સાક્ષરતા તાલીમ પૂરી પાડે છે. તે તાલીમ માટે ભંડોળના અન્ય તમામ વાજબી રીતે ઉપલબ્ધ સ્ત્રોત થાકેલા

, વાલીઓને શાળા સંબંધિત સભા અને તાલીમ સત્રમાં ભાગ લેવા માટે સક્ષમ બનાવવા માટે વાલીપણાની સંડોવણી પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલ વાજબી અને જરૂરી ખર્ચ ચૂકવવા, આપવી.

માતાપિતાને અન્ય માતાપિતાની સંડોવણી વધારવા માટે તાલીમ

માતાપિતાના સંડોવણી મહત્તમ બનાવો તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં ઇમેન્ટ અને ભાગીદારી, વિવિધ સમયે શાળા સભા નું આયોજન કરવું અથવા સહભાગી બાળકો સાથે સીધા કાર્ય કરનાર શિક્ષકો અથવા અન્ય શિક્ષકો વચ્ચે ઘરેલુ પરિષદનું આયોજન કરવું, શાળામાં તે પરિષદમાં ભાગ આપવામાં અસમર્થ એવા માતા-પિતા સાથે,

મોડેલ અભિગમો અપનાવવા અને અમલમાં મૂકવું. પેરેન્ટલ સંડોવણી સુધારવા

એક districtwide પિતૃ સલાહકાર કાઉન્સિલ સ્થાપિત શીર્ષક હું પેરેન્ટલ સંડોવણી સંબંધિત બધી બાબતો પર સલાહ પૂરી પાડવા માટે માટે, ભાગ એક કાર્યક્રમ

સમુદાય આધારિત સંગઠન અને ઉદ્યોગો, વિશ્વાસ આધારિત સંસ્થાઓ સહિત યોગ્ય

ભૂમિકા, પેરેન્ટલ સંડોવણી પ્રવૃત્તિઓ વિકાસશીલ

સ્વીકાર

આએલઇએ માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિનો સંયુક્ત રીતે વિકાસ કરવામાં આવ્યો છે અને શીર્ષક I, ભાગ A પ્રોગ્રામમાં ભાગ લેતા બાળકોના માતા પિતા અને પરિવારના સભ્યો સાથે સંમત થયા હતા, જેમ કે દરમિયાન એકત્રિત પ્રતિસાદ અને ઇનપુટ દ્વારા પુરાવા મળે છે. જૂન / જુલાઈ 2021 સીઆઈએલપી / સીએનએ હિસ્સેદારોની બેઠક.

આ નીતિ દ્વારા અપનાવવામાં આવી હતી પીચ કાઉન્ટી સ્કૂલ્સ પર 04/23/21 અને

2021-2022 શાળા વર્ષ સમયગાળા માટે અસર થશે. શાળા જિલ્લો આ નીતિ 30 policy અથવા તે પહેલાં ભાગ લેતા શીર્ષક I, ભાગ A ના તમામ માતા પિતાને વિતરિત કરશે ઓક્ટોબર, 2021 ના રોજ.

(અધિકૃત સત્તાવાર હસ્તાક્ષર)

(તારીખ)